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Ata da trigésima sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e três dias do mês junho, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Raimison Antônio de Abreu Santos, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago 

Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia 

e solicitou ao vereador Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 013/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que 

justifica sua ausência na sessão do dia 23/06/2021. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 

053/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre mão única o 

trafego de veículos na Avenida Fernando Guilhon (4ª rua, Bela Vista) sentido Jardim das Araras 

Rodovia Transamazônica e dá outras providências. Projeto de lei nº 054/2021 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre mão única o trafego de veículos na 

Avenida Fernando Guilhon (5ª rua, Bela Vista) sentido Jardim das Araras Rodovia Transamazônica e 

dá outras providências. Projeto de emenda a lei orgânica nº 011/2021 que dá nova redação ao 

parágrafo 3º do artigo 16 da Lei Orgânica do Município de Itaituba. Os referidos projetos foram 

enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Conrado Wolfring, falou sobre o projeto da ponte ligando Itaituba x Miritituba e que falta 

recursos para fazer o estudo da construção da mesma e que o custo é em torno de 300 milhões e o 

general Santos Filho confirmou a notícia. Falou sobre os vídeos que recebeu e que é crime de 

peculato e envolve um vereador desta casa. Disse já se desculpou sobre o fato ocorrido no porto da 

balsa e alguns vereadores não aceitaram e que esse vereador já sabe que cometeu um crime e 

cabe as providencias necessárias. Com a palavra o vereador Thiago Maciel que fez uma denuncia 

sobre a conduta dos trabalhos do diretor do PROCON municipal e que fez investigações a respeito 

mostrando um dossiê que aponta uma serie de irregularidades praticadas pelo diretor do órgão. 

Pediu que esta casa de leis averiguasse as denúncias e que já avisou ao diretor do PROCON de 

Belém para que viesse fazer uma auditoria em Itaituba e averiguar a essa situação. Prosseguindo 

falou que o diretor faz as autuações e multas frente ao órgão de fiscalização e ao mesmo tempo se 

oferece como advogado para defender, caracterizando uma conduta errada. Finalizou seu discurso 

pedindo o afastamento do diretor do PROCON do município. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a denuncia do vereador Thiago Maciel em relação a 
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irregularidades da atuação do diretor do PROCON/Itaituba. Pediu que fosse encaminhado copia a 

procuradoria do município cópias das denúncias e documentos apresentados nesta sessão para 

apuração. Comentou sobre seus dois projetos que tramitaram nessa sessão que tratam sobre o 

trafego de veículos em ruas do município, defendendo os mesmos. Falou sobre a legalização das 

terras do Distrito de Miritituba e que existem órgãos que dificultam a legalização e que irá participar 

de uma reunião em Santarém com órgãos para tratar sobre o assunto. O presidente sugeriu que 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação 

a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 548/2021 de autoria 

do Senhor Vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal e setor 

competente a reforma da enfermaria do hospital municipal. Requerimento n° 549/2021 de autoria 

do Senhor Vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal e setor 

competente a reforma do Posto de Saúde da Comunidade Garimpeira Jardim do Ouro. 

Requerimento n° 550/2021 de autoria do Senhor Vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do 

executivo municipal e setor competente que ao receber nvoas ambulâncias possa renovar a frota 

do SAMU e que garanta a permanência de uma ambulância 4 x 4 diretamente. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento n° 551/2021 de autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a colocação de seis refletores na quadra poliesportiva da Escola 

Municipal Coronel Raimundo Pereira Brasil. Requerimento n° 552/2021 de autoria da Senhora 

Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de um centro de 

referência de Saúde na Comunidade do Moreira. Requerimento n° 553/2021 de autoria da Senhora 

Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a aquisição de uma impressora na 

Escola Municipal Soldado da Borracha Caetano de Sousa Lisboa. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento n° 544/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal e setor competente a implantação de refletores no campo de futebol da 

Comunidade Santo Antônio II, KM 11 Vicinal Norte Sul. Requerimento n° 545/2021 de autoria do 

Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a 

inclusão dos servidores desta casa de leis no calendário de vacinação contra o Covid-19. 

Requerimento n° 546/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal e setor competente a recuperação e pavimentação asfáltica do desvio que dá 

acesso aos bairros da Reicon e Campo Belo. Requerimento n° 547/2021 de autoria do Senhor 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a 

colocação de postes com luminárias no desvio que dá acesso entre os Bairro Reicon e Campo Belo. 

Aprovados por unanimidade. Moção de Pesar nº 012/2021 de autoria do vereador Ronny Vonn 

Freitas, requer aprovação de moção de pesar pelo falecimento da senhora Antônia Gurgel ocorrido 

no dia 17 de junho de 2021. Aprovada por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves que solicita envio de oficio ao executivo municipal e a Procuradoria 
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Geral do Município, requerendo o afastamento do Coordenador/Diretor do PROCON de Itaituba com 

base nas denúncias feitas pelo vereador proponente. Aprovado por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

                      Dirceu Biolchi                                      Luiz Felipe Marques Cordeiro 

                         Presidente                                              2º Secretário ad-hoc 


